

ضابطہ اخلاق (Code of Conduct)

LPL میں ہمارا کام مجموعہ اصول اور اقدار کی بنیاد پر ہے، جسے ہم LPL کی روح کہتے ہیں جو ہمارے بنیادی اصولوں کا احاطہ کرتی ہے، ان میں تحفظ، ایمانداری، مستحکم وجود اور احترام شامل ہیں اور ہماری بنیادی اقدار جن میں سبقت لے جانے کا جذبہ، کسٹمرز کیلئے نئی جدت، اپنی متنوع اور جداگانہ حیثیت کے ذریعے فروغ پانا اور افراد کو باختیار اور مجاز بنانا شامل ہیں۔ ہمارے اصول اور ہماری بنیادی اقدار ہمارے تمام اقدامات، فیصلوں، اور رویوں کی تائید کرتے ہیں اور اس مقصد کا اظہار کرتے ہیں جو بحیثیت تنظیم ہمارا نصب العین ہے، یہی اصول و اقدار ہمیں دیگر مقابلہ جویوں سے ممتاز کرتے ہیں۔ بحیثیت تنظیم یہی ہمارا شعار ہیں جس کا اظہار ہمارے تمام اقدامات میں واضح طور پر ہوتا ہے۔

ضابطہ اخلاق پر سمجھوتہ نہ کرنا Linde Group کے سب سے قیمتی اثاثوں میں سے ایک اثاثہ ہے جو ہماری شہرت و ساکھ ہے۔ ایمانداری ہمارے چار رہنما اصولوں میں سے ایک ہے جو اس بات کو یقینی بناتی ہے کہ ہم ہمیشہ ایماندارانہ اور منصفانہ طریقے سے کام کرتے ہیں۔

Linde Group نے LPL کے ضابطہ اخلاق ترتیب دیئے ہیں جو جائے کار اور کمپنی میں کاروبار کے دوران ایمانداری کو یقینی بنانے کیلئے گروپ کی توقعات کے مطابق انتہائی جامع رہنما ہدایات ہیں، جو ہمارے بڑے اسٹیک ہولڈر گروپس کی بھی توقعات کے عین مطابق ہیں۔ LPL میں کام کرنے والا ہر اہل کار ان اصولوں اور قوانین کو نہ صرف سیکھتا ہے بلکہ ان کی لازمی پابندی بھی کرتا ہے، جو ان کے امور پر لاگو ہوتے ہیں اور LPL ان مجموعہ قوانین میں شامل اصولوں کی کڑی نگرانی بھی رکھتا ہے۔

Linde Group نے ضابطہ اخلاق کو دستاویزی شکل دی ہے اور مناسب طریقہ کار کے تحت اس کی تائید کی گئی ہے جو کہ دن میں 24 گھنٹے اور ہفتے میں 7 دن لائن کی صورت میں بھی موجود ہے۔ LPL کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے 25 اکتوبر 2012 کو ہونے والے اپنے چار سو ستر سٹھویں اجلاس میں بھی ان ضابطہ قوانین کو اپنایا ہے۔

ضابطہ اخلاق تمام ملازمین کو خصوصی طور پر درج ذیل امور کیلئے رہنمائی فراہم کرتا ہے:

- ہمارے کسٹمرز سپلائرز اور مارکیٹس کے ساتھ معاملات میں مسابقت، بین الاقوامی تجارت، سرکاری معاملات، ہماری مصنوعات کے فروغ، خریداری اور اشتہارات کا احاطہ کرتے ہیں۔
 - ہمارے حصص یافتگان کے ساتھ معاملات، فنانشل رپورٹنگ اور ابلاغ، اندرونی معاملات، کمپنی کے راز اور اثاثوں کا تحفظ؛
 - اپنے ملازمین کے ساتھ معاملات طے کرنے میں، مفادات کا ٹکراؤ، رشوت سے پرہیز، تحائف اور تفریح، ڈیٹا کا تحفظ، (صحت، تحفظ اور ماحول)، انسانی حقوق اور ایک دوسرے کے ساتھ معاملات؛
 - ہماری کارپوریٹ ڈسٹریبیوٹرز اور عوام کے ساتھ معاملات میں اور سیاسی سرگرمیوں میں مدد فراہم کرنے کے خلاف عائد پابندیوں میں؛
- LPL کے تمام ملازمین ضابطہ اخلاق سے متعلق لازمی تربیت حاصل کرتے ہیں اور توقع کی جاتی ہے کہ وہ لازمی ان اصولوں کی پابندی کریں۔ ملازمین کی ہمیشہ حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ وہ کسی مسئلے کے لئے اپنے لائن منیجر سے رجوع کریں تاہم اگر لائن منیجر سے کسی بھی معاملے پر گفتگو کرنا ناممکن ہو تو وہ Linde Group کی انٹی گریٹی لائن کے ذریعے اپنا مسئلہ یا معاملہ بیان کر سکتے ہیں اور اس لائن تک رسائی ویب پورٹل، فون، ای میل، ڈاک اور ٹیکس کے ذریعے کی جاسکتی ہے۔ کمپنی میں موجود تمام ملازمین انٹی گریٹی لائن تک باسانی رسائی حاصل کر سکتے ہیں اور ہر ملازم اس سے بخوبی واقف ہے۔ یہ لائن بیرونی اسٹیک ہولڈرز کیلئے بھی دستیاب ہے جو اپنے جائز متنازع معاملات ہم تک پہنچا سکتے ہیں۔

Linde Group کے ضابطہ اخلاق سے متعلق معلومات آپ ہماری ویب سائٹ

میں بھی یہ معلومات حاصل کر سکتے ہیں۔ http://www.linde.pk/en/corporate_responsibility/ethics_compliance/index.html اور ہماری کمپنی کی انٹرنیٹ سائٹ پر انگلش، اردو اور بہت سی دیگر زبانوں

میں بھی یہ معلومات حاصل کر سکتے ہیں۔